



Αθήνα, 15 Φεβρουαρίου 2019
Αρ. Πρωτ.: 302/2/61-a

Προς: Την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κα Όλγα ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ

Κοιν.: 1) Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κα Κατερίνα ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ
2) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντισπράττηγο κ. Αριστείδη ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟ
3) Προϊστάμενο Επιτελείου Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας
Αντισπράττηγο κ. Ανδρέα ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
4) Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν/Α Αττικής

Θέμα: «Επέκταση νομοθετικών ευεργετικών διατάξεων για πάσχοντες από Σακχαρώδη Διαβήτη»

Κυρία Υπουργέ,

Η Ομοσπονδία μας απευθυνόμενη προς εσάς και γνωρίζοντας την ευαισθησία που σας διακατέχει σε ζητήματα που άπτονται της υγείας της αστυνομικής οικογένειας, σας ζητά και σας προτρέπει όπως υπάρξει εναρμόνιση των διατάξεων και για τους αστυνομικούς του άρθρου 5 του Π.Δ. 193/1988 (Α' 84), που ισχύει για τους τακτικούς υπαλλήλους και υπαλλήλους με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου και ορισμένου χρόνου του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α..

Αναφερόμαστε εν προκειμένω σε όσους πάσχουν τόσο από ψυχική όσο και σωματική αναπηρία, αλλά κυρίως σε αυτούς που πάσχουν από σακχαρώδη διαβήτη τύπου 1 με ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω, όπως και του/της συζύγου με αναπηρία 80% και τα άτομα αυτά είναι υψουλινεοξαρτώμενα.

Η ευεργετική διάταξη της μείωσης του ωραρίου εργασίας κατά μία (1) ώρα ημερησίως σύμφωνα με το ανωτέρω Π.Δ., εκτιμούμε ότι θα πρέπει να τύχει εφαρμογής και για το αστυνομικό προσωπικό, στα πλαίσια πάντοτε της μη διάκρισης και κατηγοριοποίησης των εργαζομένων του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

Οι λόγοι είναι προφανείς, ομοίως και οι ιδιαιτερότητες της καθημερινότητας αυτών των οικογενειών, σε συνάρτηση πάντοτε με το λειτούργημα που επιτελούμε και της επίμοχθης καθημερινής μας προσφοράς, κάτω από αντιξοες και σε πολλές των περιπτώσεων ανυπέβλητες συνθήκες.

Η θεσμική σας παρέμβαση κρίνεται αναγκαία και επιβεβλημένη και σύσσωμο το συνδικαλιστικό μας κίνημα είναι πεπεισμένο ότι θα υπάρξουν σύντομα θετικά αποτελέσματα.

Επισυνάπτεται η σχετική με το θέμα πρόταση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν/Α Αττικής.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Α.Σ.Υ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΓΕΡΑΚΑΡΑΚΟΣ Γρηγόριος

ΠΑΠΑΤΣΙΜΠΑΣ Γεώργιος